

市民纷纷打来电话咨询

中秋葡萄酒预订活动受欢迎

□记者 耿剑

本报讯“能不能打电话预订两箱法国葡萄酒?”“赠送的葡萄酒都有哪些种类?”晚报葡萄酒品鉴中心上周推出中秋葡萄酒预订活动后,受到市民欢迎,大家纷纷打来电话咨询相关事宜。

“我预订葡萄酒是准备中秋节走亲戚用的。”昨日上午,记者采访了一位预订葡萄酒的王姓市

民,他说。以往中秋节走亲戚都是拿些牛奶、水果、饮料等,现在身边注重养生的亲戚越来越多,喝葡萄酒不仅对身体好,作为礼物还非常时尚,所以他选择葡萄酒作为节日礼物。

记者在采访中还了解到,在预订葡萄酒的人群中,不仅有中老年人,还有一些年轻人,他们预订葡萄酒主要是送给长辈。“爸爸、妈妈平时不舍得买,过节回家

我给他们带一箱。”一位在市区工作的外地姑娘对记者说。

据介绍,此次中秋葡萄酒预订活动不仅优惠力度大,而且参与品类也非常多,包括两个系列的国产葡萄酒、三个系列的进口酒,设计的酒品有十多款,其中宁夏贺兰山东麓系列葡萄酒推出满1000元送300元活动,此次预订活动名额有限,送完即止。

除了宁夏贺兰山东麓系列葡萄酒推出满1000元送300元活动外,其他品类的中秋特惠款也非常多:原价138元/瓶的法国葡萄酒中秋特惠价78元/瓶,原价138元/瓶的西班牙美酒活动价68元/瓶,澳洲多款酒庄酒买二送一,婚酒特惠也在火热进行中。需要的市民请提前电话联系,中秋美酒抢订热线 4940009、15937506769。

□一问一答

1982年的拉菲多少钱一瓶

市民杨先生问:82年拉菲为什么那么有名气?

平顶山晚报葡萄酒品鉴中心答:拉菲酒庄位于法国波尔多地区,是世界五大顶级酒庄之一,其生产的酒被大众认可,是目前世界公认的高品质葡萄酒。82年拉菲是什么意思呢?这指的是一个特定年份的拉菲,1982年波尔多地区的葡萄因为天气缘故而过于成熟,果香异常浓郁,一些专家认为这样的葡萄酒寿命很短,很难在瓶中继续熟化发展。但没有想到,当年拉菲酒庄的葡萄非常争气,不但没有出现这种问题,酿造出来的酒口感还很浓郁。当年酿造的葡萄酒上市后给大家一个惊喜,成为近几十年来最有名气的一款酒。

目前82年拉菲在中国市场的价格约10万元一瓶。因为年份比较久,且所产葡萄酒有限,所以现在较难买到,它们多出现在拍卖市场。据相关部门统计数据,近几年中国人喝掉的82年拉菲,已经远远超过1982年的产量。由此可见,市场上假冒拉菲非常多。

读者如有与葡萄酒相关的问题需要解答,请发送邮件到邮箱:36942162@qq.com,或拨打15937506769电话咨询。(耿剑)



中秋节临近 中档葡萄酒“受宠”走俏

中秋佳节,酒类消费又迎来高潮。离中秋节还有不到一个月的时间,记者在张家口市各大超市、名烟名酒店走访时发现,酒类货架已经呈现出了浓郁的节日气氛,各种葡萄酒也被摆放在最抢眼的位置。

如今节日礼品也在悄然发生着变化,月饼虽说是中秋佳节的必送之物,然而随着人们健康观念的提高,送葡萄酒更成为一种时尚。

中档葡萄酒走俏

近日,记者在各大超市和综合性烟酒店看到,葡萄酒越来越受到人们的青睐,中档葡萄酒最好销,市场前景看好。

在一家超市酒水展区,很长的一段酒类促销的堆头被摆放在

超市最显眼的过道上,摆放的葡萄酒品牌琳琅满目,价格高低不等,从几十元的促销品到上百元的礼盒装应有尽有。

销售人员告诉记者:“现在人们送礼都喜欢送葡萄酒,葡萄酒配月饼成为中秋节送礼的标配,所以每年中秋节前后,一般会主推葡萄酒。现在卖得比较火的是价格一二百元的葡萄酒,这个价位之间的大多是用来自来送礼的。”记者看到,随着中秋临近,销售人员为顾客选择葡萄酒作为不同的用途也给出了推荐,一般选择送礼用的都是在百元以上的,对于自己喝的则五六十元左右的比较适合;还有的商家直接推出套装礼盒买大送小、买一赠一等促销活动。

年轻人喜欢葡萄酒

“趁着节日到来之前,拜访亲戚朋友送上两瓶上好的葡萄酒,既关心了亲朋好友的身体,又提升了档次。关键是葡萄酒作为礼品送人还算高档,且喝葡萄酒有益身体健康,是不错的送礼物品。”在采访中,记者发现,购买的人群中不乏年轻人。正在挑选葡萄酒的市民刘小姐告诉记者,平时在家的时候也喜欢喝一点葡萄酒,对身体有好处;现在朋友聚会,难免喝些小酒活跃气氛,以前常喝啤酒,现在葡萄酒更受年轻人的青睐。

此外,由于葡萄酒度数不高,且营养成分较丰富,有美容、减肥、降低热量等作用,因此,葡萄酒更受女性的青睐。

商家发力中档葡萄酒

随着人们对健康的关注度和消费水平的提高,以及广大消费者理性消费的回归,平价进口葡萄酒逐渐摆上大众的餐桌,中档葡萄酒不仅受到市民的欢迎,市场前景也被商家看好。

记者了解到,葡萄酒产业正进入一个调整期,现在很多公司都将原先的高端战略调整为发力中低档产品,重点打造出中档品牌。

“以前葡萄酒都是瞄准高端市场,无法走入普通市民的餐桌,为顺应国内市场需求,厂家不断丰富产品线,提高中档葡萄酒市场的品牌占有率。”怀来紫晶庄园总经理马树森表示。

(左志强)

品酒前要注意哪些细节

避免进食重口味的食物

品酒前,你需要保持口腔干净,避免食用洋葱、大蒜、咖啡和烟草等重口味的食物,同时最好不要使用牙膏等口腔清洁用品,因为它们会影响味蕾,甚至掩盖葡萄酒原有的风味,从而导致品鉴不佳。

品酒前切勿空腹

空腹饮酒不仅伤肠胃,还会加速酒精吸收,更容易醉酒。因此,在喝酒之前最好先吃一些非刺激性的食物。

多喝点水

饮酒前可以饮用一些水,一方面可以稀释酒精,另一方面可以让酒精随着尿液排出体外,这样可以保护肝脏。

考虑品酒的次序

为了最大限度地避免酒之间味道的冲突或掩盖,品酒的次序非常重要。通常情况下,应该遵循先轻后重,先柔后刚的原则,具体而言就是先白后红,先干型后甜型。(酒界)

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

买酒 送酒柜

仅需2199元

小野兽专业压缩机酒柜——恒温家用小冰吧

- 高性能低噪音 ●双层中空茶色玻璃,有效抵御光线侵袭
- 无氟环保节能 ●24瓶装大容量

品牌店售价: 1699元

买四箱

天麓凌峰美乐一箱(6瓶)
天麓卿云赤霞珠一箱(6瓶)
天麓明月蛇龙珠一箱(6瓶)
外交使者全家福一箱(6瓶)

送酒柜一个

数量有限 送完即止

预订热线: 4940009 · 15937506769

地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米